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Scurt istoric

Institutul de Administrare a Afacerilor din municipiul București (I.A.A.B.) a fost înființat în anul 1993 sub denumirea de Institutul de Administrație Publică și Afacerilor din București (IAPAB) pentru a organiza programul Executive Master of Business Administration. IAPAB a fost sprijinit financiar în perioada 1993 – 1995 printr-un program al Agenției Statelor Unite pentru Dezvoltare Internațională (USAID) și și-a desfășurat activitatea sub egida Universității Washington din Seattle, SUA și Academiei de Studii Economice din București. 
Toti profesorii selectați pentru a preda în programul româno-american Executive Master of Business Administration au fost pregățiți în perioada 1992-1993 la cele mai bune universități de profil din SUA: Harvard Business School, MIT, Wharton, Kellogg, Stanford. în cadrul programului CEETP (Central Eastern European Teacher’s Program) cu misiunea de a pregăti profesorii să schimbe curricula pentru economia de piață.
Începând cu 1995 IAPAB s-a autofinanțat în totalitate prin intermediul Fundației Școala Postuniversitară de Afaceri Româno-Americană (ASEBUSS). În anul 1998 Institutul a primit autorizația de funcționare independent ca școală de afaceri din punct de vedere academic. În perioada 1995 – 2009 până la înființarea prin lege, IAPAB a fost parte componentă a Fundației ASEBUSS.

Institutul de Administrare a Afacerilor din municipiul Bucureşti (I.A.A.B.) a fost înfiinţat prin Legea nr. 252/2009 adoptată de Parlamentul României şi publicată în Monitorul Oficial, Partea I, Nr. 462 din 3 iulie 2009 ca instituţie de învăţământ superior postuniversitar – şcoală de studii academice postuniversitare, persoană juridică de drept privat şi de utilitate publică, parte a sistemului naţional de învăţământ. 
În anul 2014 I.A.A.B. a fost reacreditat instituțional având în structura sa programele: Administrarea afacerilor – Executive MBA și Administrarea afacerilor – Master of Business Administration.
[bookmark: _Hlk21177819][bookmark: _Hlk21177865][bookmark: _Hlk21177896]Anexa 1.1: Legea de înfiinţare; Anexa 1.2: Certificat calificativ emis de ARACIS; Anexa 1.3: Adresa ARACIS aviz acordare calificativ 2014; Anexa 1.4: H.G. privind domeniile și programele de studii universitare de master acreditate în anul universitar 2018-2019.

Din 2003 I.A.A.B. are ca partener universitatea americană Kennesaw State University, Atlanta, Georgia, SUA (KSU), după cum rezultă şi din acordul de cooperare dintre cele două universităţi. Parteneriatul strategic de durată între Institutul de Administrare a Afacerilor – Universitatea Kennesaw State University, Atlanta (KSU) are la bază punctele forte ale fiecăruia dintre cele două programe Executive Master of Business Administration.
[bookmark: _Hlk21178238] Anexa 1.5: Acord cooperare cu KSU – 2014; Anexa 1.6: Acord cooperare cu KSU – 2018.
Institutul este membru al: EMBAC – Executive Master of Business Administration Council din anul 1996; AACSB - Association to Advance Collegiate Schools of Business, din anul 2007, organizaţii internaţionale ce au ca obiect masteratele profesionale de tip Executive MBA.
http://www.emba.org/, https://www.aacsb.edu/
Aliniindu-se noilor legi și metodologiei în vigoare, Institutul de Administrare a Afacerilor din municipiul București a înaintat dosarul nr. 1804 din 15.01.2019 la Autoritatea Națională pentru Calificări, în vederea validării și înscrierii în RNCIS a calificării Executive MBA, aferentă programului Administrarea afacerilor-Executive MBA.
În urma verificării dosarului, Autoritatea Națională pentru Calificări a transmis către I.A.A.B. adeverința privind validarea calificării și înscrierea ei în Registrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior (RNCIS).
[bookmark: _Hlk21178951]Anexa 1.7: Adeverința ANC nr. 3244/16.01.2019 – privind validarea calificării Executive MBA
Programul româno-american Administrarea afacerilor – Executive MBA are un caracter unic prin modul în care a fost conceput, bazându-se pe două concepţii curriculare: naţională şi internaţională (SUA). El se adresează managerilor cu studii superioare şi cu experienţă profesională relevantă, aflaţi în funcţii de conducere de minim 3 ani, antreprenorilor, specialiştilor, consultanţilor indiferent de domeniul de activitate. Programul este potrivit pentru cei care au experienţă managerială şi obiective de dezvoltare profesională fie în direcţia unei poziţii de conducere complexe, începând de la nivel de departament, business unit, în România sau regională, fie în dezvoltarea propriei companii. Prin planul de învăţământ, prin disciplinele studiate şi prin proiectul internaţional, el asigură dobândirea de competenţe relevante în domeniul administrării afacerilor.
[bookmark: _Hlk21362147][bookmark: _Hlk21183113]Anexa 1.8: Descrierea programului Executive MBA;  Anexa 1.8.1: Disciplinele programului Administrarea afacerilor-Executive MBA; Anexa 1.9: Competențele dobândite prin programul de studii Administrarea afacerilor-Executive MBA.
În perioada 1995-2019 s-a creat o comunitate de peste 1300 de absolvenţi ai programului Executive MBA care se constituie într-o reţea activă de manageri. Începând din 2002, odată cu dezvoltarea componentei internaţionale a programului, s-a creat şi o comunitate româno-americană de peste 1200 de absolvenţi ai programelor I.A.A.B. şi KSU din Atlanta, rezultată în urma colaborării pe grupe de studii în vederea elaborării de proiecte comune. 
Datorită unicităţii programului, Institutul de Administrare a Afacerilor din municipiul Bucureşti propune un set individualizat de indicatori elaboraţi la nivelul instituţiei, care sunt definitorii pentru obiectivele programului şi ţin seama de misiune, de succesele înregistrate până acum de I.A.A.B., dar şi de provocările întâmpinate în implementarea programului. Aceste criterii şi indicatori sunt în concordanţă cu standardele interne şi internaţionale privind calitatea programelor de Executive Master of Business Administration şi au fost aprobate de senatul I.A.A.B. 
[bookmark: _Hlk21183386]Anexa 1.10: Criterii specifice
A. Capacitatea instituţională
A.1 – Structurile instituţionale, administrative şi manageriale

[bookmark: _Hlk3556815]Misiunea Institutului de Administrare a Afacerilor din municipiul Bucureşti este de a forma o elită de lideri competitivi pe plan mondial având potenţialul de a dezvolta afaceri cu partenerii lor din întreaga lume şi de a-şi însuşi modul de gândire, abilităţile şi cunoştinţele necesare pentru a concura într-un mediu de afaceri global din ce în ce mai dinamic. Dedicat dezvoltării continue, Institutul de Administrare a Afacerilor din municipiul București își propune să ofere o experiență educațională care să îmbine cercetarea științifică cu aplicarea în practică a cunoștințelor teoretice. Institutul de Administrare a Afacerilor din municipiul București oferă programe de masterat la standarde internaționale, având la bază metode de predare inovative. 
Misiunea Institutului se realizează prin:

a)  planul de învăţământ şi modul de predare din cadrul Institutului de Administrare a Afacerilor din municipiul Bucureşti sunt concepute astfel încât să asigure programe educaţionale de afaceri care să îndeplinească standardele stabilite de cele mai bune şcoli de afaceri din lume. În acest sens, o component strategică a Institutului de Administrare a Afacerilor din municipiul București o reprezintă activitatea de cercetare în vederea adaptării conținutului cursurilor predate la dinamica mediului de afaceri național, regional și global. Anual, conducerea Institutului încurajează și susține îndeplinirea în bune condiții a planurilor de cercetare ale fiecărui profesor în parte, participarea la conferințe interne și internaționale și publicarea rezultatelor cercetării în reviste de prestigiu; 
b) Institutul selectează, menţine şi dezvoltă un nucleu de profesori talentați, capabili să elaboreze discipline orientate spre activitatea practică, la un înalt nivel calitativ, care sunt predate integrat în programele sale din domeniul administrării afacerilor; 
c) există o permanentă preocupare a fiecărui membru al comunităţii educaţionale formate din profesori, studenţi şi personal administrativ pentru a dezvolta activităţi în domeniul cercetării aplicative;
d) programele Institutului, având la bază metode de predare permanent îmbunătățite, promovează lucrul în echipă și colaborarea între manageri de succes dintr-o gamă largă de organizații care își desfășoară activitatea, în principal, în România;
e) programele Institutului se adresează unui segment de piață format din manageri cu un potențial înalt, dinamic, foarte motivați, flexibili, deschiși către noi cunoștințe și noi experiențe, dornici de a-și îmbunătăți calitățile de lideri;
f) Institutul de Administrare a Afacerilor din municipiul Bucureşti, dedicat îmbunătăţirii continue a activităţii, promovează gândirea analitică, fundamentarea etică a deciziilor şi orientarea pro-activă. Lucrând în cadrul echipelor naţionale şi internaţionale de manageri pentru a realiza diverse teme şi proiecte, participanţii învaţă cum să desfăşoare activităţi manageriale dincolo de barierele culturale, lingvistice, tehnologice şi geografice.
[bookmark: _Hlk21183671]Anexa 2.1: Misiune
La baza întregii activităţi a I.A.A.B. stă Carta universitară, care reglementează toate aspectele importante ale desfăşurării activităţii din cadrul Institutului. Carta specifică principiile academice care jalonează întreaga organizare şi funcţionare a universităţii, modul de aplicare al autonomiei universitare, structurile de reglementare şi executive precum şi competenţele acestora, principii de alegere, reprezentativitate şi condiţii de eligibilitate pentru ocuparea funcţiilor. Carta a fost revizuită, modificată, completată și adoptată în cadrul ședinței de senat din data de 13.06.2014, în baza art. 128, alin (6) din Legea educației naționale nr. 1/2011.
[bookmark: _Hlk21341129][bookmark: _Hlk21341986]Anexa 2.2: Carta I.A.A.B.; Anexa 2.3: Cod Etică I.A.A.B.

[bookmark: _Hlk3565984]Principalele obiective strategice ale I.A.A.B., înscrise în Planul Strategic de Dezvoltare pentru perioada 2014 - 2019 sunt:
· Dezvoltarea în continuare a celor două programe: Programul Executive MBA și Master of Business Administration la standardele înalte cerute de Misiunea programului, de mediul de afaceri românesc şi internaţional, precum şi a altor programe destinate oamenilor de afaceri;
· Întărirea cooperării cu partenerul american în vederea continuării programului internaţional cu Kennesaw State University – Atlanta, Georgia, SUA, o universitate de prestigiu, cu cel mai bun program Executive MBA din statul Georgia și situată pe locul 7 în lume conform prestigioasei publicații CEO Magazine’s 2018 Global Executive MBA Rankings. 
· Dezvoltarea cu precădere a cercetării ştiinţifice aplicative, în concordanţă cu strategia şi priorităţile definite la nivel european și global, având în vedere specificul programelor Executive Master of Business Administration și Master of Business Administration, atât în conţinut, cât şi ca mod de desfăşurare; 
· Continuarea şi întărirea parteneriatului cu companiile beneficiare ale serviciilor educaţionale;
· Promovarea unui sistem eficient de management, conform reglementărilor în vigoare privind programele de masterat;
· Îmbunătăţirea continuă a experienţei educaţionale a institutului, care îmbină teoria cu practica şi promovează gândirea analitică, fundamentarea etică a deciziilor şi orientarea proactivă.
· Încheierea unui nou parteneriat - Washburn University, Kansas, SUA.
În acest scop acţionăm pe cele trei paliere care condiţionează calitatea serviciilor educaţionale: capacitate instituţională, eficienţă educaţională şi managementul calităţii.
În ceea ce priveşte răspunderea şi responsabilitatea publică, există reglementări interne la nivel de Institut şi entităţi structurale care au în vedere aceste aspecte şi se referă la activităţile financiar-contabile, integritatea academică, predarea, examinarea şi cercetarea. Institutul încheie contracte cu studenţii sau cu firmele care plătesc cursurile. Plata taxelor se face conform unor regulamente clare, financiar şi academic, care sunt aduse la cunoştinţa studenţilor şi a companiei plătitoare. 
[bookmark: _Hlk21343547]Anexa 2.4: Regulament privind activitatea profesională a studenţilor (regulament academic) program Administrarea afacerilor – Executive MBA, seria 2018-2020; Anexa 2.5: Regulament financiar Executive MBA 2018-2020; Anexa 2.6: Regulament discount taxă Executive MBA 2018-2020.
Din anul 2005, conform prevederilor OMEdC 4492/2005 instituţia are un Cod al Eticii şi integrităţii academice prin care apără valorile libertăţii academice şi integrităţii etice. Acest cod este implementat de o Comisie de Etică numită de Senatul I.A.A.B., care aplică procedurile corespunzătoare în cazurile de etică. Comisia de Etică reuneşte cadre didactice cu prestigiu, reprezentanţi ai salariaţilor din diferite departamente ale I.A.A.B. şi studenţi. Comisia îşi desfăşoară activitatea independent, la solicitarea conducerii precum şi a celorlalţi membri ai comunităţii academice. Comisia de Etică prezintă un raport anual discutat şi aprobat în senat.
Din anul 2011, conform reglementărilor în vigoare, Codul de etică şi deontologie profesională universitară a fost revizuit pentru a fi inclus în Carta I.A.A.B. şi aprobat odată cu aceasta. În Codul de Etică sunt înscrise: obiective, termeni, principii ale eticii universitare, conflicte de interese, atribuţiile comisiei, proceduri de aplicare, responsabilităţi şi reguli ale practicii universitare care privesc activitatea desfăşurată de către membrii comunităţii academice ai I.A.A.B. Programul Administrarea afacerilor - Executive MBA având un caracter interactiv accentuat, o deosebită atenţie se acordă confidenţialităţii datelor existente în temele şi proiectele elaborate de masteranzi în timpul programului şi mai ales în lucrarea de Disertaţie. Având formatul unui studiu de caz relativ la o companie românească, Disertaţia necesită abordări complexe şi folosirea unor date a căror utilizare trebuie confirmată de un cadru de conducere al companiei la care este angajat cursantul.
În vederea prevenirii plagiatului în cadrul lucrărilor de disertație, Institutul foloseste un soft antiplagiat prin care se verifică autenticitatea lucrărilor. www.detectareplagiat.ro
De asemenea, studentul completează pe propria răspundere o „Declarație de autenticitate” a lucrării de disertație, declarație ce face parte din regulamentul de disertație.
[bookmark: _Hlk21344853][bookmark: _Hlk21345955][bookmark: _Hlk21346198][bookmark: _Hlk21346210]Anexa 2.7: Cod Etică I.A.A.B.; Anexa 2.8: Rapoarte Comisie Etică 2014-2019; Anexa 2.9: Decizii Comisie de Etica 2014-2019; Anexa 2.10: Scrisoare aprobare Disertație; Anexa 2.10.1: Declarație de originalitate a lucrării de disertație

Structurile de conducere ale Institutului de Administrare a Afacerilor din municipiul Bucureşti sunt: senatul universitar; consiliul de administraţie; consiliul facultăţii.
Funcţiile de conducere în cadrul Institutului sunt următoarele: rectorul; directorul general administrativ; decanul. 
[bookmark: _Hlk3199992]In Adunarea Generală a membrilor fondatori activi  și membri activi ai Fundației Școala Postuniversitară de Afaceri Româno-Americană ASEBUSS din 27 noiembrie 2018 s-a stabilit numărul de membri, durata mandatului și s-a votat componența Consiliului de Administrație al I.A.A.B.
[bookmark: _Hlk21347153]Anexa 2.11: PV al Adunării generale a Fundaţiei (2018); 
Institutul cuprinde următoarele componente organizatorice: centru de consultanță, centru de cercetare centru pentru formare și dezvoltare profesională continuă, serviciu tehnico-administrativ. În cadrul serviciului tehnico-administrativ se regăsesc următoarele structuri: direcţia academică, direcţia administrativă, biblioteca. 
Funcţionalitatea acestor structuri este asigurată şi de încadrarea lor în fluxul decizional, reflectat de Organigrama institutului. Comunicarea respectă fluxul decizional; deciziile importante pentru toţi membrii institutului, evenimentele care au loc precum şi regulamentele de funcţionare ale structurilor universitare sunt publicate pe site-ul institutului, http://www.asebuss.ro. Pentru comunicare rapidă și eficientă, toate cadrele didactice şi studenţii au posibilitatea de a utiliza sistemul email și platforma electronică SharePoint ale universității.
[bookmark: _Hlk21348246]Anexa 2.12: Organigrama I.A.A.B.
În perioada august – noiembrie 2018 a avut loc procesul de alegere a noului rector, conform legislației în vigoare, urmat de alegerile pentru noul senat și desemnarea președintelui senatului, precum și concursul pentru desemnarea decanului. Senatul a emis un document prin care validează alegerea noului decan.
[bookmark: _Hlk21348323][bookmark: _Hlk21348411][bookmark: _Hlk21348477][bookmark: _Hlk21348583]Anexa 2.13: Ordin de confirmare a rectorului; Anexa 2.14: Componența senatului 2018; Anexa 2.15: PV pentru alegerea președintelui senatului; Anexa 2.16: Hotărâre senat pentru validarea decanului.
I.A.A.B. asigură promovarea programului pe tot parcursul anului universitar, prin diverse activităţi susţinute de direcţia de marketing şi PR, cum ar fi:
1. [bookmark: _Hlk21348920]Manifestări „Porţi deschise” (prezentări de program susţinute la sediu) tuturor invitaţilor şi vizitatorilor care se interesează de program, în timpul vizitei în companii, evenimente şi târguri la care participă I.A.A.B. La aceste sesiuni participă şi profesori români şi profesori americani de la universitatea parteneră care prezintă programul internaţional.
1. E-mail-urile cu întrebări şi telefoanele sunt rezultatul canalelor media combinate folosite pentru promovarea programului. Fiecărei cereri de informaţii i se răspunde prompt şi este urmată de invitaţii de a se alătura programului.
Întreaga activitate academică şi de cercetare a I.A.A.B. pentru perioada 2014 - 2019 este reflectată în Planul Strategic al Institutului. Aceste coordonate sunt linii directoare pentru activitatea viitoare, ele fiind adaptate continuu la noile cerinţe legislative, la cerinţele pieţei forţei de muncă, la cerinţele companiilor româneşti şi străine care au în vedere pregătirea unor manageri de succes.
Anexa 2.17: Coordonate strategice
A.2 – Baza materială şi optimizarea utilizării bazei materiale
Baza materială a I.A.A.B. destinată procesului instructiv-educativ este în concordanţă cu numărul de locuri aprobate în urma acreditării ARACIS din 2014 şi este constituită din:
· 2 săli de curs
· un laborator de informatică cu 12 spaţii de lucru 
· bibliotecă
Sala curs Parter: 150 m2, stil amfiteatru conform Contract de închiriere nr.293 din 26.09.2012.
[bookmark: _Hlk21350482]Anexa 3.1: Contract de închiriere
Dotarea sălilor de curs/seminar corespunde stadiului actual de dezvoltare a tehnologiei şi anume: sălile dispun de videoproiector (multimedia), ecran proiecţie, retroproiector, laptop, echipamente de acces wireless la Internet, instalaţie de videoconferinţe, aer condiţionat, instalaţie sonorizare, microfoane, flipchart, tablă, tablă electronica mobile. Toate dotările sunt în stare de funcţionare şi facilitează activitatea cadrului didactic şi a fiecărui masterand. Condiţiile de studiu sunt îmbunătăţite an de an prin renovarea şi igienizarea spaţiilor de învăţământ.
[bookmark: _Hlk21350734]Anexa 3.2: Dotări 
Se asigură materialele consumabile necesare procesului de pregătire: hârtie de scris. carioca, pixuri, capse, mape, bibliorafturi, hârtie flipchart, etc. 
Biblioteca, cu o suprafaţă de 41,85 m2 este situată la parter.
Biblioteca cuprinde un număr de peste 860 de titluri din domeniul managementului general, al finanţelor, afacerilor internaţionale, marketingului, statisticii, macroeconomiei, dreptului, strategiei, comunicării şi altele. Volumele sunt publicate la cele mai cunoscute edituri de carte ştiinţifică economică din ţară şi străinătate. 
Biblioteca oferă spaţiu pentru cel puţin 7 cursanţi la studiu şi dispune de colecţii de reviste de specialitate şi cotidiane româneşti şi străine, materiale audio-vizuale dedicate temelor de Administrarea Afacerilor. Există abonamente la periodice de specialitate româneşti şi străine. Biblioteca este deservită de un angajat cu studii adecvate.
I.A.A.B. are un sistem informatic care facilitează colectarea, prelucrarea şi analiza datelor şi informaţiilor relevante. Fiecare profesor al I.A.A.B. are cont deschis la materialele de informare şi studiile de caz de la Harvard Business School şi de la alte instituţii cu reputaţie în calitate de absolvenţi ai programelor acestora sau ca profesori ai unui program recunoscut pe plan internaţional. Studiile de caz şi materialele de curs, inclusiv unele manuale, se achiziţionează electronic, împreună cu permisiunea de reproducere. Studenții pot avea acces la pachete de studii de caz chiar pe site-ul HBS, achiziționate de școală. Fiecare cursant primește un set de manuale pe suport de hârtie, de care beneficiază atât în timpul desfășurării programului, cât și pe viitor, manualele fiind achiziționate de institut din taxa școlară.
[bookmark: _Hlk21350931]Anexa 3.3: Achiziții manuale program Administrarea afacerilor – Executive MBA;
Schimbările rapide de natură economică, socială, progresul tehnologic accelerat prezente continuu în mediul de afaceri solicită o permanentă preocupare pentru actualizarea materialelor. Cadrele didactice ale I.A.A.B. îşi modernizează continuu şi metodele de predare, folosesc cea mai nouă tehnologie pentru predarea cursurilor. 
Institutul de Administrare a Afacerilor din municipiul Bucureşti se autofinanţează din taxe şi din alte surse de venituri dobândite în condiţiile legii, ca: venituri proprii, donaţii, sponsorizări, taxe de la persoane fizice şi juridice pentru diverse activităţi şi prestaţii, dobânzi etc., conform Cartei I.A.A.B. şi hotărârilor Consiliului de Administraţie. Veniturile se gestionează integral la nivelul instituţiei.
A.3 – Resursele umane și capacitatea instituției de atragere a resurselor umane externe instituției și din afara țării
Institutul dispune de o metodologie aprobată de Ministerul Educaţiei Naționale privind scoaterea la concurs a posturilor didactice şi modul de desfăşurare a concursului, potrivit HG nr. 457/2011, cu modificările și completările ulterioare. Există o preocupare permanentă de a atrage cadre didactice de valoare, care să corespundă criteriilor generale de calitate şi criteriilor specifice pentru promovarea pe posturi didactice. Astfel, la concursul din februarie 2019 au fost admise două cadre didactice pe posturi de lector și asistent, care îndeplinesc criteriile de concurs generale şi cele stabilite de senatul I.A.A.B. corespunzător cu misiunea Institutului. Cei doi admişi la concurs au titlul de doctor în economie, având specialitatea cerută de post şi au absolvit programul Executive MBA sau programe similare în S.U.A.
[bookmark: _Hlk21352465][bookmark: _Hlk21352488]Anexa 4.1: Metodologie concurs posturi didactice; Anexa 4.2: Raport anual concursuri didactice.
În anul universitar 2018-2019 în programul Administrarea afacerilor – Executive MBA au predat 11 cadre didactice de specialitate. Dintre acestea, 7 sunt cadre didactice titulare şi 4 asociate. Cifra maximă de școlarizare, în anul I,  potrivit aprobării ARACIS este de 75 pentru programul Administrarea afacerilor - Executive MBA.
[bookmark: _Hlk21363925]Anexa 4.3: Lista profesori Executive MBA 2018 - 2019; 
[bookmark: _Hlk21363997]Anexa 4.4: Documente personal didactic
Există o preocupare permanentă a cadrelor didactice din I.A.A.B. de a-şi moderniza metodele de predare, de a folosi cea mai nouă tehnologie pentru predarea cursurilor. Toate cadrele didactice au o pregătire de specialitate în universităţi româneşti, europene şi americane.
Potrivit acordului cu Kennesaw State University, Coles College of Business, Atlanta, Statul Georgia, SUA, în momentul de faţă există o strânsă colaborare cu profesorii de la Kennesaw State University legată de programul internaţional şi de cercetarea ştiinţifică.
[bookmark: _Hlk21367360]Anexa 4.5: Contracte profesori americani Kennesaw State University 2014-2018
Cadrele didactice folosesc resursele noii tehnologii (e-mail, bibliografie, resurse in format electronic) şi dau referinţe bibliografice cu suport electronic.
Departamentul de cercetare este dotat cu calculatoare, imprimante, scanner, acces nelimitat la Internet. Suportul tehnic pentru tehnologia informaţiei şi comunicaţii este asigurat de o firmă parteneră Net Communications Systems SRL ale cărei servicii specializate contribuie la fluidizarea transmiterii informaţiei şi comunicării atât în interiorul I.A.A.B. cât şi cu studenţii români şi americani. 
[bookmark: _Hlk21367810]Anexa 4.6: Contract Net Communications Systems Srl 
I.A.A.B. are un departament de cercetare ştiinţifică în care îşi desfăşoară activitatea de cercetare cadrele didactice din I.A.A.B. conform planurilor de cercetare ale şcolii de afaceri. Sunt încurajate parteneriatele internaţionale şi în domeniul cercetării pe teme specifice Administrării afacerilor şi care concordă cu Misiunea institutului. Cercetarea ştiinţifică se desfăşoară conform unui regulament şi a unei planificări anuale. Finanţarea programelor de cercetare se face din resurse proprii, obţinute prin contracte cu beneficiarii.
În perioada 2014-2019 cadrele didactice au publicat rezultatele cercetărilor în volume, în reviste cotate ISI, incluse în BDI, precum şi în alte tipuri de publicaţii cu reputaţie naţională şi internaţională, în special în domeniul cercetării aplicative, mai precis:
· 5 articole publicate în reviste ISI Web of Knowledge cu factor de impact;
· 9 lucrări publicate în volume ale conferinţelor indexate ISI Web of Knowledge (ISI Proceedings) 
· 31 articole publicate în reviste româneşti recunoscute CNCSIS, categoria B+ şi în baze de date internaţionale BDI
· 2 articole publicate în reviste româneşti recunoscute CNCSIS, categoria B
· 2 capitole de cărţi la edituri internaţionale
· 2 capitole de cărți publicate în edituri CNCSIS

[bookmark: _Hlk21445771]Anexa 4.7: Lucrări ştiinţifice personal de bază
Cercetarea ştiinţifică în cadrul I.A.A.B. a fost strâns legată de Misiunea institutului şi de componenta internaţională a programului româno-american de Administrarea afacerilor - Executive Master of Business Administration. Astfel, accentul a fost pus pe cercetarea aplicativă cu impact direct şi imediat asupra îmbunătăţirii administrării afacerilor.
În acest sens, activitatea de cercetare a I.A.A.B. a fost orientată în următoarele cinci direcţii:
1. Adaptarea permanentă a curriculei la schimbarea mediului de afaceri pe plan intern şi internaţional;
2. Elaborarea de studii de caz specifice mediului de afaceri românesc și al UE;
3. Organizare de conferinţe naţionale şi internaţionale pe teme specifice Administrării Afacerilor;
4. Elaborarea de studii, articole, monografii, cărţi.
Începând cu anul 2008 I.A.A.B. organizează, anual, o conferinţă internaţională în domeniul administrării afacerilor la care au participat an de an cadre didactice şi cercetători din ţară, Europa şi SUA. În octombrie 2018 s-a desfăşurat a 11-a ediţie a conferinţei, în 2019, la 23 octombrie, va avea loc a 12-a ediție. Conferinţele s-au bucurat de prezenţa şi comunicările unor reputaţi specialişti în domeniul administrării afacerilor proveniţi cu precădere de la universitatea parteneră Kennesaw State University, dar și de la alte universități/instituții din țară și Europa: Universitatea “Petre Andrei” din Iași, Curtea de Conturi a României-Autoritatea de Audit, Universitatea Internațională din Caucaz, V.A. Trapeznikov Institute of Control, Academia de Științe din Rusia, Universitatea Politehnica din București etc.Tematica acestor conferinţe a vizat evoluţia mediului de afaceri intern şi internaţional şi găsirea unor soluţii de îmbunătăţire a calităţii programelor şi cursurilor I.A.A.B. şi KSU în lumina schimbărilor majore din ultimii ani pe plan economic.
[bookmark: _Hlk21446952]Anexa 4.8: Tematică conferinţe I.A.A.B. 
Articolele ştiinţifice prezentate la aceste conferinţe au fost evaluate colegial (peer review) şi publicate în Lucrările Conferinţei Internaţionale a I.A.A.B., ca supliment la revista Calitatea - Acces la succes. Revista este publicată de Societatea Română pentru Asigurarea Calităţii, recunoscută de către Consiliul Naţional al Cercetării Ştiinţifice din Învăţământul Superior (CNCSIS), ca o revistă cotată B+ şi inclusă în bazele de date WEB OF SCIENCE-ESCI, SCOPUS, EBSCO, PROQUEST, CABELL’S. De asemenea, începând cu anul 2019 revista este cotată în Web of Science Emerging Source Index.
http://www.calitatea.srac.ro/arhiva/supliment/2018/Q-asContents_Vol.19_S3_October-2018.pdf
http://www.calitatea.srac.ro/arhiva/supliment/2017/Q-asContents_Vol.18_S3_Oct-2017.pdf
http://www.calitatea.srac.ro/arhiva/supliment/2016/C-asContents_Vol.17_S4_Oct-2016.pdf
http://www.calitatea.srac.ro/arhiva/supliment/2015/Calitatea-as_Vol.16_S4_Oct-2015.pdf
http://www.calitatea.srac.ro/arhiva/supliment/2014/C-as_Vol.15_S4_Sept-2014.pdf

Pentru a veni în sprijinul absolvenţilor programului româno-american Executive Master of Business Administration care doresc să fie informaţi cu ultimele noutăţi în materie de administrarea afacerilor, Institutul a continuat ciclul de conferinţe internaţionale numit Alumni Events la care au fost invitaţi profesori de prestigiu internaţional din SUA şi UE. Acest ciclu de conferinţe a reprezentat şi reprezintă un mediu fertil de schimburi de opinii dintre profesorii români şi invitaţi privind problemele majore cu care se confruntă mediul de afaceri. 
[bookmark: _Hlk21446939]Anexa 4.9: Conferinţe Alumni Events
Cercetarea ştiinţifică a studenţilor 
Dat fiind segmentul de piaţă specific căruia i se adresează programul Executive Master of Business Administration, oameni de afaceri cu experienţă în management de 3-5 ani, cercetarea ştiinţifică a masteranzilor a fost orientată spre modalităţile de aplicare a teoriei în practică. Acest lucru s-a realizat prin o serie de metode specifice, cum ar fi analiza studiilor de caz, simulări, jocuri de întreprindere, elaborare de proiecte în comun cu partenerii lor de la Universitatea Kennesaw din Atlanta, SUA. Toată această experienţă acumulată în decursul celor 2 ani ai programului este concretizată în disertaţiile finale, prin care cursanţii trebuie să demonstreze că şi-au însuşit conceptele teoretice fiecărei discipline şi totodată sunt capabili să realizeze o abordare interdisciplinară în rezolvarea unor situaţii concrete cu care se confruntă ei şi companiile lor.
La majoritatea studiilor de caz create au contribuit şi cursanţii prin oferirea accesului la datele necesare, prin evidenţierea problematicii şi chiar în elaborarea scenariilor de analiză.
Pentru elaborarea lucrărilor de disertaţie există o metodologie a cercetării care este expusă de cadrele didactice în anul II al programului Executive Master of Business Administration.
[bookmark: _Hlk21447580][bookmark: _Hlk21447878]	Anexa 4.10: Metodologie (Regulament) Disertație 2018 – 2019 program Executive MBA; Anexa 4.11:Tematică lucrări Disertaţie program Executive MBA – sesiunea 2019 

Cercetarea ştiinţifică a studenţilor se realizează şi prin proiectul de simulare după modelul unui joc de întreprindere, proiect intitulat Global DNA al firmei de specialitate Capsim www.capsim.ro. Simularea constă în accesarea prin parolă de către studenți a platformei modelului și analiza unui volum mare de informații, date de intrare despre firma la care este alocat fiecare. Studenții români și cei americani sunt repartizați în echipe mixte, astfel încât să lucreze împreună, mai întâi în spațiul virtual (E-mail, Skype, We Transfer, Go in, etc), după care se întâlnesc la sediul lor din Kennesaw, Georgia, SUA, unde finalizează prezentările rezultatelor, pe care le susțin public. Proiectul Internațional este prezentat studenților noștri în luna octombrie la începutul anului II, după care ei fac cunoștință pe internet cu colegii lor americani și incep runde de antrenament până în decembrie. După antrenament, în lunile ianuarie – martie se desfășoară rundele din cadrul jocului, atunci cand studenții primesc note, evaluări după fiecare rundă, în funcție de deciziile luate și rezultatele obținute. După ultima rundă se face un clasament final pe echipe, după rezultatul final, iar ei pregătesc o prezentare, pe care o susțin împreună cu colegii americani, în realitate, la sediul partenerului american.
Simularea este un joc foarte complex în care fiecare echipă reprezintă o companie din industria IT, care pe baza datelor de intrare, trebuie să facă analize de business specifice și să ia decizii despre finanțare, activitatea de exploatare și investiții, marketing, poziționare în piață și strategie. Scopul primar al simulării este realizarea unei poziționări a firmei și alegerea unei strategii câștigătoare, validată de indicatori financiari relevanți de profitabilitate și cotă de piață, inclusiv ca urmare a unor decizii de achiziții și/sau fuziuni cu competitori din aceeași industrie. Al doilea scop al simulării în mediul internațional este expunerea și experiența internațională câștigată de cursanți prin interacțiunea cu cei stăini, având o altă cultură organizațională și de business.
Ca urmare a acestei colaborări reale între cursantii celor două programe de Executive MBA ale celor două Școli, cursanții români primesc un Certificat de recunoaștere a muncii lor în acest sens, din partea Universitătii Kennesaw, separat de Diploma de Master la absolvirea Școlii, acordată din partea noastră.
Atât cercetarea ştiinţifică a cadrelor didactice, cât şi cea a studenţilor este în deplină concordanţă cu misiunea, având un puternic caracter aplicativ.
B. Eficacitatea educaţională
B.1 – Conținutul programelor de studiu
Înscrierea la concursul de admitere în programul Administrarea afacerilor - Executive MBA se face pe baza diplomei de licență, diplomă ce finalizează ciclul I de studii universitare, iar selecţia participanţilor este un proces individualizat, care ia în considerare faptul că acest program este special conceput pentru managerii maturi – media de vârstă este de 33-35 ani. Astfel, selecţia viitorilor studenţi se face prin proceduri de admitere proprii, bazate pe competenţele academice ale candidaţilor, fără criterii discriminatorii. Politica de recrutare şi admitere este transparentă şi se anunţă public, din timp, pe site-ul Institutului.
Aliniindu-se noilor cerințe ale legislației în vigoare privind prelucrarea, stocarea și utilizarea datelor cu caracter personal I.A.A.B., în baza art. 13 din Regulamentul UE 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului/27 aprilie 2016, la depunerea dosarului de înscriere I.A.A.B. colectează și prelucrează datele cu caracter personal ale studenților printr-o declarație de consimțământ.
Selecţionarea candidaţilor se face de către Comisia de admitere pe baza următoarelor criterii:
· Experienţa managerială între 3 şi 5 ani 
· Demonstrarea aptitudinilor în domeniul managementului general 
· Posibila contribuţie în cadrul programului 
· Disponibilitatea şi dorinţa de a investi timp şi energie pe parcursul programului 
· Diversitatea componenţei clasei 
· Buna cunoaştere a limbii engleze. 
Procedura de admitere, descrisă de o metodologie specială constă din trei etape: completarea dosarului de înscriere, susţinerea unui examen scris (test de admitere în limba engleză, tip grilă) menit să evidenţieze potenţialul candidaţilor de a parcurge, înţelege şi analiza informaţiile ce le sunt prezentate şi susţinerea unui examen oral de tip interviu, tot în limba engleză cu comisia de admitere. După desfăşurarea examenului de admitere se prelucrează datele rezultate din notele şi aprecierile făcute în timpul celor trei etape. Comisia de admitere propune o listă cu candidaţi admişi în ordinea mediilor, conform numărului de locuri disponibile, care se prezintă senatului. În urma dezbaterilor din senat, acesta analizează şi aprobă lista de candidaţi. Direcţia academică comunică rezultatele tuturor celor înscrişi la concurs. Metodologia de admitere şi formularele de înscriere şi recomandare se pot descărca de pe site-ul I.A.A.B.
[bookmark: _Hlk21453286][bookmark: _Hlk21453560][bookmark: _Hlk21453623][bookmark: _Hlk21604515][bookmark: _Hlk21453814]Anexa 5.1: Metodologie admitere program Executive MBA 2018-2019; Anexa 5.2: Formular înscriere; Anexa 5.3: Formular recomandare; Anexa 5.3.1: Formular-declarație de consimțământ privind prelucrarea, stocarea și utilizarea datelor cu caracter personal; Anexa 5.4: Statistici evoluție înmatriculări studenți Executive MBA 2014-2019

Structura programului Administrarea afacerilor - Executive MBA
Programul Administrarea afacerilor – Executive MBA este un program de masterat profesional care se adresează unor candidaţi cu poziţii manageriale în companii. Media de vârstă a cursanţilor este de 34 de ani. El se diferenţiază atât de programele de masterat cât şi de cele de tip Master of Business Administration. 
Astfel, el răspunde nevoilor de pregătire profesională ale participanţilor, pornind de la diferenţa de bază dintre un program Master of Business Administration şi unul Executive Master of Business Administration şi anume faptul că fiecare categorie de programe se adresează unor participanţi cu obiective de carieră diferite: pregătirea pentru poziţii specializate în cazul Master of Business Administration, avansarea în poziţii de conducere complexe în cazul Executive Master of Business Administration. Programul Administrarea afacerilor - Executive MBA oferă o educaţie în administrarea afacerilor la nivel internaţional, specializarea fiind pe administrarea afacerilor, cu accent pe ariile financiar-contabilă, leadership, management internaţional şi antreprenorial.
· Diferă de alte programe de învăţământ cu frecvenţă prin programul care permite masteranzilor să îşi continue cariera. Cursanţii au vârstă mai înaintată şi sunt, implicit, mai experimentaţi;
· Diferă de programele cu învăţământ la distanţă deoarece atât contactul direct cu masteranzii în clasă cât şi între ei în grupele de studiu sunt fundamentale în procesul de învăţare şi formare. Prin curriculum dar şi prin componenţa variată a clasei de manageri, programul Executive MBA oferă fiecărui participant posibilitatea de a cunoaşte întreaga paletă de opţiuni pe care o poate urma în carieră, atât datorită interacţiunii cu profesorii, cât şi cu colegii de clasă.
· Diversitatea de profesionişti ajută la crearea unei atmosfere stimulative şi interactive, în care fiecare participant beneficiază de un schimb reciproc de experienţă. Fiecare cursant este membru al unui grup de studiu, având posibilitatea de a-şi dezvolta relaţii puternice şi spiritul de echipă, precum şi posibile colaborări profesionale şi parteneriate de afaceri.
· În plus, programele Executive Master of Business Administration oferă masteranzilor manuale, materiale-suport pentru cursuri, consiliere profesională etc., pentru ca masteranzii cu program încărcat să se poată concentra asupra procesului de învăţare. 
· Comportă sesiuni rezidenţiale în afara campusului universitar atât în ţară, cât şi în străinătate.
· Componenta internaţională presupune realizarea de studii comparative, simulări sau cele de tip „best practices” elaborate de cursanţii români şi americani. Temele sunt astfel alese astfel încât să răspundă nevoilor de cercetare ale unei companii sau a unui tip de activităţi sau industrii. 
Orarele sunt concepute flexibil, după nevoile cursanţilor, permiţându-le acestora să îşi realizeze activitatea la locul de muncă şi în acelaşi timp să frecventeze cursurile; mai mult decât atât ei îşi păstrează poziţia pe care o ocupă, poziţie care le permite să aplice ceea ce învaţă pe parcursul programului de master. În plus, procesul de învăţare este îmbunătăţit prin schimbul de experienţă între cursanţi ce provin din diverse industrii şi departamente funcţionale, în cadrul dezbaterilor avute pe studii de caz.
Programul se desfăşoară pe doi ani şi oferă 120 de credite transferabile. Limba de predare este engleza. Cursurile au loc la sfârşit de săptămână, în sălile Institutului, alternativ vineri şi sâmbătă. Seminariile se desfăşoară sub forma întâlnirilor de grup, o grupă având între 4 şi 7 cursanţi. Cursurile şi seminariile din campus sunt predate de profesorii români în limba engleză, conform planurilor de învăţământ şi fişelor de disciplină aprobate.
[bookmark: _Hlk21519053][bookmark: _Hlk21520435][bookmark: _Hlk21521040][bookmark: _Hlk21527166][bookmark: _Hlk21527178]Anexa 5.5: Plan învăţământ Executive MBA 2018-2019; Anexa 5.6: Stat de funcţii personal didactic 2018-2019; Anexa 5.7: Fişe disciplină Executive MBA; Anexa 5.8: Orar anul I Executive MBA 2018-2019; Anexa 5.9: Orar anul II Executive MBA 2018-2019.
În afara cursurilor existente în planul de învăţământ, programul de masterat include şi alte perioade de studiu şi activităţi, care contribuie substanţial la întărirea competenţelor profesionale. 
Astfel, anul de studiu debutează cu o perioadă rezidenţială în ţară, în afara campusului (de regulă la Neptun, Mamaia sau Sinaia), în luna septembrie/octombrie, adică cu două săptămâni înainte de începerea cursurilor în campus. În perioadele rezidenţiale programul de studiu este intensiv, iar cursurile sunt predate de profesorii americani de la universitatea parteneră. 
În perioada rezidenţială de la anul II are loc şi lansarea Proiectului Internaţional, unde profesorii americani explică studenților români etapele proiectului, se stabilesc echipele mixte de studenți americani și români, care timp de opt luni vor comunica virtual într-o simulare de tip CAPSIM.
A treia perioadă rezidenţială se desfăşoară la sfârşitul lunii aprilie a anului II (în semestrul 2) în Atlanta, statul Georgia, SUA, la Kennesaw State University, în campusul Coles College of Business. Aici are loc prezentarea rezultatelor simulărilor de către grupele mixte de studenţi în faţa unei comisii formate din profesori români și americani. 
[bookmark: _Hlk21524401][bookmark: _Hlk21524738][bookmark: _Hlk21524864]Anexa 5.10: Orar Rezidenţială anul I EMBA octombrie 2018; Anexa 5.11: Orar Rezidențială amul II EMBA octombrie 2018; Anexa 5.12: Program Rezidențială Atlanta 2019.
Sesiunile rezidenţiale pe care studenţii le petrec în afara campusului sau în afara ţării contribuie în mod esenţial la pregătirea lor practică. În acest mod programul Executive MBA al I.A.A.B. încurajează nu doar latura academică, însuşirea teoriilor de management dar şi aplicarea şi valorificarea lor în practica de zi cu zi şi în cadrul companiilor naţionale sau multinaţionale în care îşi desfăşoară activitatea.
După săptămâna rezidenţială din Atlanta programul continuă în campus şi apoi cursanţii îşi pregătesc lucrarea de Disertaţie.
Programul Executive MBA are o relevanţă deosebită în mediul de afaceri, el oferind o viziune globală asupra societăţii şi a mediului de afaceri, cunoaştere şi aplicabilitate, responsabilitate şi integritate. Institutul a acordat o atenţie deosebită creării unor relaţii cu mediul de afaceri românesc pe două planuri: constituind un Consiliu Consultativ (Advisory Board), format din reprezentanţi ai conducerii unor firme de prestigiu din România, profesori şi absolvenţi şi încheind acorduri cadru cu aceste firme cum ar fi: City Cafeteria, Asociația Directorilor de Tehnologia Informației și Comunicațiilor din România, Romanian Software, Asociația Professional Women’s Network Romania, Farmexpert DCI Srl, AG Radio Holding, Puratos Prod Srl. Acordurile privesc în principal: acordarea reciprocă de asistenţă de specialitate în organizarea de evenimente adresate studenţilor şi absolvenţilor școlii, participarea în comun la proiecte de consultanţă, disponibilitatea de a organiza vizite de studiu în cadrul companiei, participarea în calitate de Guest Speaker în cadrul programelor de studiu ale școlii, schimb de informaţii şi bune practici în domeniul relaţiilor internaţionale.
[bookmark: _Hlk21528478]Anexa 5.13: Acorduri cadru de colaborare companii din mediul de afaceri
Implicarea socială şi culturală a Institutului se materializează prin:
· Componenta internaţională a programului Executive MBA, care face posibilă vizita în România, în toamna fiecărui an începând din 2003, a profesorilor americani din cadrul programului Executive MBA de la KSU, pentru proiectul comun; alături de partea academică, deplasarea în România implică participarea la Conferința Internațională anuală organizată de I.A.A.B., turul unor orașe românești etc., într-un cuvânt, permite partenerilor să cunoască mai bine contextul social și cultural românesc.
· În anul 2017, I.A.A.B. a primit la nivel de Rector, Premiul “Distinguished International Community Partner Award”: 
https://news.kennesaw.edu/stories/2017/international_awards_2017.php

Premiul este acordat pentru 14 ani de activitate, “realizări deosebite și implicare în dezvoltarea relațiilor internaționale și angajament într-un proiect sau inițiativă care au determinat un impact susținut asupra comunității locale și globale”.
[bookmark: _Hlk21530013]Anexa 5.14: Scrisoare Vice-provost & CIO – Kennesaw State University

· Participarea activă a școlii la evenimentele AmCham (Camera de Comerț Româno-Americană – I.A.A.B. este membru al AmCham din 1996) și, în special, în Comisia de Educație, comisie responsabilă de apropierea dintre educația universitară și mediul de afaceri. Aici școala noastră are un rol cheie, având în vedere specificul nostru de Școală de Afaceri, deci o Școală profund ancorată în realitățile domeniului afacerilor, care pregătește într-un mod riguros științific oamenii de afaceri, pentru a performa mai bine, la nivelul de management de vârf și în mediul internațional. Din acest punct de vedere, I.A.A.B. este un model de urmat și de către alte universități care au doar specializare economică, dar chiar și de cele cu specializări pentru afaceri, pentru că învățarea se face pe exemple concrete din realitatea economică românească sau internațională. 

B.2 – Rezultatele învățării
Obiectivele generale ale programului de studii Administrarea afacerilor - Executive MBA constau în a transmite studenţilor cunoştinţe fundamentale şi de specialitate din domeniul administrării afacerilor, dar şi a le dezvolta competenţele necesare pentru a putea desfăşura activităţi specifice. 
La I.A.A.B. criteriile predării eficiente sunt:
· Identificarea obiectivelor de învăţare şi a obiectivelor specifice reflectate în fiecare disciplină;
· Predarea unor cursuri inovatoare, experienţe de învăţare în mediul internaţional de afaceri, adaptarea metodelor şi materialelor de curs ;
· Susţinerea caracterului relevant şi actual al tematicii şi al integrării sale cu teoria şi practica administrării afacerilor.
Măsurile pe care Institutul le ia în vederea consolidării şi îmbunătăţirii continue a eficienţei predării sunt:
· Evaluările studenţilor pentru fiecare curs predat;
· Îmbunătăţirea periodică a materialelor de curs pentru a susţine consistenţa conţinutului, calitatea şi relevanţa materialului predat;
· Evaluarea colegială anuală în scopul îmbunătăţirii eficienţei procesului educaţional şi mai ales al predării.
Institutul asigură mobilitatea tuturor cursanţilor programului Administrarea afacerilor – Executive MBA prin programul internaţional organizat cu universitatea parteneră.
Conţinutul programei integrează discipline cu un mare grad de aplicabilitate, orientate către rezultate pentru a asigura realizarea misiunii şi a obiectivelor generale şi de învăţare. Trebuie precizat că o mare parte din tematica inclusă în program asigură studenţilor abilităţi manageriale profunde. În acelaşi timp, cele două grupe de discipline care se centrează pe mediul de afaceri naţional şi internaţional sunt menite să înzestreze studenţii cu înţelegerea şi aptitudinile cerute într-un mediu de afaceri deosebit de dinamic. De asemenea, proiectul internaţional implică studenţii într-un proces activ de învăţare a managementului dincolo de graniţele culturale, lingvistice, tehnologice şi geografice. Folosirea facilităţilor informatice, a videoconferinţelor, a diferitelor simulări şi proiecte de grup contribuie la creşterea competenţei cursanţilor în promovarea sistemelor informatice şi de comunicare din companiile din care provin şi în consecinţă, a fluidificării operaţiunilor din companii. Educația adulților se realizează și pe baza studiilor de caz ale companiilor, prilej cu care studenții împărtășesc experiența lor, beneficiază de experiența celorlalți și de experiența profesorilor din program.
B.3 – Angajabilitate
Studenţii care se înscriu la admitere în programul Administrarea afacerilor – Executive MBA ocupă poziţii manageriale importante, deci sunt nu numai angajaţi, dar au şi perspective de avansare. Competenţele obţinute prin program constituie un pas important în atingerea obiectivelor de carieră ale masteranzilor. 
Prin modul de organizare a examenului de admitere, mai precis prin formularul de înregistrare detaliat, dar şi prin interviul cu profesorii, candidații sunt orientaţi către expunerea sau clarificarea acestor obiective şi pot decide în ce măsură programul îi poate conduce către atingerea acestor obiective. 
Anexa 6.1: 2018-19 EMBA Student Exit Survey

B.4 – Activitatea financiară a organizației
Aportul programului Executive MBA la realizarea de venituri proprii ale I.A.A.B. este majoritar şi provine din taxe. 
Din Carta Institutului reiese caracterul nonprofit al acestuia. Întreaga activitate financiară este organizată pe bază de buget de venituri şi cheltuieli întocmit anual de Direcţia financiară şi administrativă şi aprobat de Senatul I.A.A.B. şi Consiliul de Administraţie. Institutul dispune de o contabilitate adecvată unui program de masterat. De asemenea, există proceduri specifice referitoare la discounturi, burse parţiale, repetarea unor examene de an, a Disertaţiei sau a Proiectului Internaţional conform reglementărilor în vigoare. Activitatea financiară a I.A.A.B. este reglementată de Regulamentul Financiar. 
Anexă 7.1:  Buget de venituri şi cheltuieli 2014-2019; Anexa 2.5: Regulament financiar Executive MBA 2018-2020; Anexa 2.6: Regulament discount taxă Executive MBA 2018-2020
Activitatea de contabilitate se desfăşoară în cadrul unei direcţii proprii şi este informatizată.
Anexa 2.12: Organigrama I.A.A.B
O pondere importantă din cheltuieli o reprezintă manualele pentru cursanţi, achiziţionate pentru 100% din cursuri şi notele de curs, realizate de profesorii Institutului, cheltuieli care sunt suportate în întregime de către şcoală şi au crescut an de an.
Cheltuielile pentru sesiunile rezidenţiale sunt suportate în întregime de către I.A.A.B.
C. Managementul calităţii
C.1 – Strategii și proceduri pentru asigurarea calității
I.A.A.B. are o comisie de evaluare şi asigurare a calităţii procesului de învăţământ, numită de senat, care are în componenţă pe lângă cadre didactice şi studenţi şi absolvenţi, conform Manualului de calitate al instituţiei şi prevederilor Cartei. Atribuţia principală a Comisiei de evaluare şi asigurare a calităţii este de a coordona elaborarea, implementarea şi menţinerea sistemului de evaluare a calităţii în Institut şi constituie o structură consultativă şi activă a senatului. Manualul de Calitate arată modul în care este planificată, asigurată şi controlată calitatea în I.A.A.B., cu precădere calitatea curriculei şi a programelor analitice pe discipline. De asemenea, atribuţiile, funcţionarea şi desfăşurarea auditului intern sunt evidenţiate în Regulamentul comisiei de calitate. 
Este de menţionat că Institutul de Administrare a Afacerilor din municipiul Bucureşti a alocat fonduri pentru perfecţionarea cadrelor didactice responsabile cu calitatea procesului de educaţie, pentru participarea lor la programe şi conferinţe specializate având drept obiectiv evaluarea învăţării şi metode de măsurare (Conferinţe anuale AACSB, EMBA Council).
[bookmark: _Hlk21534871][bookmark: _Hlk21535232]Anexa 8.1: Manualul calităţii; Anexa 8.2: Regulament comisie calitate; 
[bookmark: _Hlk21535345]Anexa 8.3: Decizie comisie calitate
[bookmark: _Hlk21716066]C.2 – Proceduri privind iniţierea, monitorizarea şi revizuirea periodică a programelor şi activităţilor desfăşurate 
În I.A.A.B., iniţierea programelor de studiu porneşte de la o atentă analiză a necesităţilor de dezvoltare a resurselor umane în domeniul administrării afacerilor şi managementului prin:
· Consultarea Consiliului Consultativ (Advisory Board);
· Studii de piaţă bazate pe interacţiunea cu absolvenţii,
· Consultarea partenerului american şi a altor parteneri cu care I.A.A.B. a încheiat convenţii,
· Consultarea studenţilor înscrişi în program.
Regulamentul pentru iniţierea, aprobarea, monitorizarea şi aprobarea periodică a programelor de studiu prezintă o procedură specifică utilizată atât în iniţierea altor programe, cât şi în dezvoltarea programului existent. 
[bookmark: _Hlk21538315]Anexa 9.1: Regulament pentru inițierea, aprobarea și monitorizarea periodică a programelor de studiu/cursurilor 
Iniţierea programelor se face de către decan împreună cu o echipă de profesori care au în vedere aceste consultări şi studii de piaţă şi care direcţionează alinierea lor la misiunea I.A.A.B., planul de învăţământ şi fişele de disciplină, asigurarea cu cadre didactice specializate, orarul şi le supun discuţiei Consiliului facultăţii. După modificările cerute şi aprobarea în consiliu propunerea este analizată în cadrul Senatului şi aprobată. 
În conformitate cu legislația în vigoare, începând cu anul universitar 2018-2019 Senatul școlii a aprobat includerea în planul de învățământ al programului, a cursului de Etică și integritate academică, curs obligatoriu, potrivit Ordinului MEN 3131/30.01.2018.
[bookmark: _Hlk21606559]Anexa 9.1.1: Fișa disciplinei Etică și integritate academică -Program Executive MBA;
Monitorizarea programelor școlii este o preocupare permanentă a comisiei de calitate, conducerii şi cadrelor didactice. 
Procesul de monitorizare şi evaluare periodică a curriculei programului Administrarea afacerilor - Executive MBA:
Procesul de monitorizare şi evaluare a curriculei se realizează în principal în trei moduri:
· prin analize interne, în cadrul consiliului facultăţii, în cadrul comisiei de calitate şi prin evaluări colegiale,
· în cadrul sesiunilor rezidenţiale, în parteneriat cu profesorii de la KSU – Atlanta,
· prin intermediul formularelor de evaluare (anonime) pe care fiecare cursant îl depune la sfârşitul cursului.
I.A.A.B. pune accentul pe dezvoltarea curriculei şi îmbunătăţirea acesteia pe măsura modificărilor din mediul de afaceri intern şi internaţional. Consiliul facultăţii şi senatul au sesiuni periodice de monitorizare şi de evaluare a curriculei, în conformitatea cu misiunea. 
Sesiunile rezidenţiale, desfăşurate în afara campusului sunt predate de profesori americani şi oferă şi ele posibilitatea actualizării curriculei cu ultimele noutăţi din practica de afaceri internaţională. Proiectul Internaţional se bazează pe faptul că studenţii participă la o simulare complex CAPSIM, din domeniul administrării afacerilor, ce prezintă interes pentru fiecare dintre aceştia sau pentru companiile lor. Simulările sunt legate de probleme actuale ale companiilor lor. În dezvoltarea iterațiilor simulării accentul cade pe schimbul celor mai bune practici de afaceri şi pe modul de implementare a soluţiilor. Sugestiile lor sunt importante pentru dezvoltarea şi pentru revizuirea curriculei în viitor.
Tot în cadrul sesiunilor rezidenţiale partenerii americani au posibilitatea să evalueze nivelul şi calitatea informaţiilor, cunoştinţele, abilităţile, deprinderile dobândite de cursanţii noştri în semestrele anterioare, ca şi sugestiile acestora pentru îmbunătăţirea curriculei şi identificarea noilor subiecte pentru discipline. 
Anexa 5.10: Orar Rezidenţială anul I EMBA octombrie 2018
Cursanţii joacă un rol important în procesul de monitorizare şi evaluare a curriculei. Prin formularele de evaluare şi în timpul sesiunilor rezidenţiale, ei oferă un feedback direct pe fiecare disciplină în parte cu privire la caracterul concret, relevanţa şi gradul de complexitate al curriculei şi în legătură cu posibilitatea de a aplica imediat în activitatea managerială zilnică cunoştinţele, abilităţile şi deprinderile dobândite. 
La sfârşitul anului academic, Consiliul facultăţii discută feedback-ul din diverse surse şi ia în considerare performanţele studenţilor în ceea ce priveşte obiectivele de însuşire a cunoştinţelor şi de asimilare a inovaţiilor partenerilor sau ale altor şcoli de afaceri pentru a decide care sunt principalele modificări necesare în structura curriculei pentru anul academic următor. Programele sunt de asemenea actualizate şi prin schimbarea unora dintre cazurile folosite la fiecare disciplină pentru a se realiza adaptarea adecvată a conţinutului studiilor la schimbarea mediului de afaceri.
Evaluarea programului Administrarea afacerilor - Executive MBA
I.A.A.B. implementează o metodologie adecvată de evaluare a competenţelor la finalizarea studiilor. Evaluarea programului se realizează prin culegerea sistematică de date, care să ilustreze modul în care programul asigură atingerea obiectivelor de învăţare. Fiecare dintre competenţe sunt ilustrate la nivel de program prin obiective specifice care la rândul lor pot fi analizate cu mai multă precizie. 
Astfel competențele profesionale ce se formează de-a lungul celor doi ani de desfășurare a programului Executive MBA se evaluează parțial pe fiecare disciplină, conform unui regulament aprobat de senatul Institutului. O mare pondere se acordă activității din cadrul orelor de curs și seminar a masterandului.
[bookmark: _Hlk21539759]Anexa 9.2: Regulament evaluare şi notare program Executive MBA
În plus, Institutul dispune de proceduri specifice evaluării competenţelor profesionale la nivel de program, nu numai la nivel de discipline. Competenţele se evaluează şi la sfârşitul programului în două momente cheie: la încheierea proiectului internaţional şi la examenul de Disertaţie. 
Comisia de Disertaţie evaluează competenţele dobândite de masteranzi pe baza unei grile (matrice) de evaluare, parte integrantă a Regulamentului de Disertație.
[bookmark: _Hlk21540002]Anexa 9.3: Regulament examen Disertație - program Executive MBA-promoția 2019 
[bookmark: _Hlk21540148]Anexa 9.4: PV Centralizator Diserţatii Executive MBA 2019.
În urma analizei rezultatelor acestor evaluări conducerea institutului şi senatul au luat măsuri de îmbunătăţire în două direcţii:
· De atingere a standardelor la obiectivele specifice, dacă rezultatele au fost sub standarde;
· De ridicare a standardelor, atunci când acestea au fost considerate necompetitive.
Judecătorul suprem al eficacităţii curriculei este piaţa. Valoarea cunoştinţelor acumulate de cursanţi în timpul programului Administrarea afacerilor - Executive MBA este recunoscută de evoluţia spectaculoasă în cariera lor individuală:
· promovarea absolvenţilor în poziţii de management de vârf, în cadrul societăţilor multinaţionale;
· consolidarea poziţiilor existente şi avansarea în carieră;
· exercitarea abilităţilor antreprenoriale prin dezvoltarea propriilor afaceri.
[bookmark: _Hlk21540508]Anexa 9.5: Absolvenţi ASEBUSS remarcabili 
Încă de la înfiinţare, când încă nu erau implementate în România procedeele de evaluare a profesorilor, fiecare curs şi profesor din cadrul programului a fost evaluat de către studenţi printr-o procedură proprie, iar evaluările anonime au fost analizate atent şi folosite la îmbunătăţirea continuă a programului. În momentul de faţă evaluările obţinute din partea cursanţilor sunt foarte bune şi reflectă angajarea instituţiei şi a profesorilor pentru oferirea unui produs excelent. 
[bookmark: _Hlk21541244][bookmark: _Hlk21541256]Anexa 10.2: Formular evaluare individuală curs Executive MBA; Anexa 10.3: Metodologie FEI 
Aliniindu-se cerinţelor de evaluare a programelor internaţionale Executive MBA, I.A.A.B. a optat pentru chestionarea absolvenţilor săi începând cu vara anului 2008 cu ajutorul unui instrument specializat: chestionarului de încheiere Executive MBA Council’s Exit Benchmarking Survey iniţiat de Executive MBA Council (Exit Survey). Acesta reprezintă un mod de apreciere a programului de către absolvenţi şi o sursă importantă de informaţie care ajută şcolile de afaceri să înţeleagă opiniile studenţilor şi să-şi compare practicile. Chestionarul se completează benevol, anonim, iar datele obţinute sunt prelucrate în afara Institutului. El constă din cinci componente principale:
· Aprecierea experienţei avute în programul Executive MBA, conform unei serii de atribute, ca de exemplu: profesorii, programa analitică, metodele de predare, ariile funcţionale, administraţia şi rezultate ale dezvoltării profesionale;
· Evaluarea rezultatelor legate de randamentul investiţiei;  
· Întrebări deschise privind punctele tari, slabe şi sugestii de îmbunătăţire;
· Evaluarea imaginii;
· Informaţii demografice în vederea clasificărilor.
Componentele au fost detaliate în mai multe secțiuni. La chestionar au participat studenții seriei 2018-2019. Evaluarea la majoritatea atributelor a fost în concordanţă cu programele internaţionale de tip EMBA. Rezultatele obţinute s-au discutat în senat şi au fost luate măsuri de îmbunătăţire la atributele care nu au obţinut un scor satisfăcător.
[bookmark: _Hlk21542008]Anexa 9.6: 2018-19 EMBA Student Exit Survey
C.3 – Proceduri obiective şi transparente de evaluare a rezultatelor învăţării, inclusiv de către studenți 

Institutul de Administrare a Afacerilor din municipiul Bucureşti asigură folosirea celor mai adecvate instrumente de măsurare şi monitorizare cu scopul atingerii obiectivelor calităţii actului educaţional, conform misiunii sale. Examinările şi verificările sunt folosite în spiritul obiectivităţii pentru perfecţionarea continuă a studenţilor. Sistemul de evaluare a cunoştinţelor ţine cont de specificul programului Administrarea afacerilor-Executive MBA şi al fiecărei discipline în parte. Cadrele didactice asigură feedback-ul prompt în legătură cu performanţele studenţilor. Fiecare curs se finalizează cu un examen final scris care are o pondere de între 35-50% din nota finală. Înainte de examen studenţii sunt evaluaţi continuu şi li se comunică rezultatele. Există o întreagă varietate de mijloace de evaluare: întrebări adresate direct în clasă, teste de 5 minute administrate în clasă, discuţii pe marginea rezultatelor, autotestări introduse în materialele de curs, teste planificate la mijlocul cursului, proiecte, examene.
Anexa 9.2: Regulament evaluare şi examinare program Executive MBA
În cadrul Proiectului Internaţional se realizează auto-evaluarea şi evaluarea colegială printr-un instrument specific care este administrat în Atlanta, la încheierea programului. 
Proiectul internaţional este un bun exemplu de feedback oferit de participanţi. Există evaluări de grup cu privire la deciziile rezultate din simulările CAPSIM, iar feedback-ul din partea profesorului este oferit în decurs de cel mult o săptămână. Mai mult, fiecare cursant va beneficia de două evaluări individuale din partea colegilor şi una de la profesor. 

[bookmark: _Hlk21716228]C.4 – Proceduri de evaluare periodică a calităţii corpului profesoral 

Evaluarea colegială a calităţii predării. Aceasta se face continuu, printr-o program de vizite ale profesorilor la cursuri, iniţiat de conducerea Institutului şi responsabilul cu calitatea. Încheierea evaluării se face prin întocmirea de către profesorul evaluator a unui raport care ilustrează obiectivul evaluării, analizează materialele de curs pentru acea sesiune, metodele de predare şi evaluare folosite şi formularea unor recomandări pentru viitor. Din raport trebuie să reiasă clar starea reală şi progresele pe care le-a înregistrat profesorul vizitat în predarea cursului. Destinatarii raportului sunt conducerea institutului, titularul de disciplină, sau persoana a cărei activitate este vizată şi compartimentul calitate. Acest raport este înmânat mai întâi profesorului vizitat, urmând apoi să fie unul dintre elementele de evaluare a profesorului la nivel de facultate. Astfel, în perioada 2016 – 2019  Lect. Dr. Ovidiu Dîmbean-Creța, fostul decan și actualul rector al școlii a realizat un program de vizite în cadrul a mai multor cursuri de la programul Executive MBA (ex: Organizational behavior, Leadership, Global Strategic Management, Decision Support Models, Accounting Reports & Corporate Numbers Responsibility). De asemenea, se implementează şi practica co-predării (de câte doi profesori) a unor tematici care se află la graniţa a două discipline.
[bookmark: _Hlk21716247]Anexa 10.1: Exemplu raport evaluare colegială program Executive MBA; 
Din dorinţa unei perfecţionări continue, monitorizarea informaţiilor despre percepţia modului în care sunt îndeplinite cerinţele şi aşteptările cursanţilor este o preocupare permanentă la Institutul de Administrare a Afacerilor. Încă din cadrul interviului de admitere, candidaţilor li se cere să-şi precizeze aşteptările, perspectiva asupra carierei în viitorii 5 ani şi modul în care ei consideră că programul le poate sprijini dezvoltarea în carieră. La nivel de disciplină satisfacţia studenţilor în legătură cu cursul şi cu modul de predare al profesorului se evaluează de două ori în timpul unui curs: la mijlocul cursului şi la sfârşit, cu ajutorul unui formular. Formularul nu este semnat, asigurând confidenţialitatea autorului şi a informaţiei. Comisia de calitate aplică o procedură specifică evaluării personalului didactic: Evaluarea satisfacţiei cursanţilor. Pentru asigurarea bunei desfăşurări a evaluării s-a elaborat un regulament implementat la fiecare curs.
Anexa 10.2: Formular evaluare individuală curs Executive MBA; Anexa 10.3:  Metodologie FEI 

[bookmark: _Hlk21716308]C.5 – Accesibilitatea resurselor adecvate învățării 
În procesul de instruire a adulţilor în general şi a managerilor în special activităţile de învăţare trebuie să implice participantul într-o varietate de experienţe de învăţare activă ca mod de dobândire a cunoştinţelor. Cadrele didactice din I.A.A.B. sunt conştiente de faptul că adulţii sunt autonomi şi autodirectivi, iar profesorul trebuie doar să direcţioneze instruirea. De asemenea, experienţa de carieră a managerilor poate constitui o sursă determinantă în succesul învăţării pentru cel în cauză şi pentru ceilalţi. Metodele de predare alese au în vedere cerinţe specifice ale învăţării la adulţii educaţi, precum şi varietatea lor în ceea ce priveşte: experienţa de muncă şi poziţia managerială; nivelul de cunoştinţe pe fiecare disciplină; motivaţia de a participa la program; industria din care provine; tipul de cursant.
Centrarea pe student este o condiţie necesară pentru performanţe satisfăcătoare la I.A.A.B. pentru a îmbunătăţi abilităţile de leadership, experienţa interculturală şi multifuncţională a managerului înscris în program. In afară de predarea cursului, profesorii îşi asumă sarcini ca: planificarea cursului, dezvoltarea lui, dar şi pregătirea tehnicilor de predare (metoda studiilor de caz, brainstorming, dezbateri, simulări, role-playing, etc.), participarea la discuţii şi rezolvarea problemelor, crearea materialelor de evaluare. Schimbările rapide de natură economică, socială, progresul tehnologic accelerat prezente continuu în mediul de afaceri solicită o permanentă preocupare pentru actualizarea materialelor. Cadrele didactice ale I.A.A.B. îşi modernizează continuu şi metodele de predare, folosesc cea mai nouă tehnologie pentru predarea cursurilor. 
I.A.A.B. a achiziţionat 80 de licențe Office 365 Essentials – SharePoint, online, și asigură permanent funcționarea acesteia prin contractarea serviciilor firmei Net Communications Systems. Structura platformei permite găzduirea a patru secţiuni: una dintre secțiuni este dedicată cursurilor programului Administrarea afacerilor-Executive MBA, o altă secțiune fiind dedicată proiectului internaţional  din cadrul programului executive MBA.
[bookmark: _Hlk21600157]Anexa 11.1: Structura platformei SharePoint 

C.6 – Baza de date actualizată sistematic, referitoare la asigurarea internă a calităţii 

Instituţia are implementat un sistem informatic de tip CRM (managementul relaţiilor cu clienţii), iar pentru necesităţile interne, datele sunt postate pe platforma SharePoint la secţiunea „Documente interne ale I.A.A.B.” În cursul anului 2018 a fost creat și lansat noul website al I.A.A.B., în limbile română şi engleză, prin care s-a urmărit îmbunătăţirea calităţii site-ului atât în ceea ce priveşte complexitatea şi accesibilitatea datelor, cât şi uşurinţa gestionării sistemului. Institutul a beneficiat de posibilitatea de a posta pe noul site informaţii relevante atât pentru comunitatea academică, cât mai ales, pentru cei interesaţi de cele două programe şi/sau parteneriatul oferit de I.A.A.B. De asemenea, s-a continuat procesul de întreţinere şi actualizare sistematică a site-ului, facilitând informarea şi stocarea metodologiilor, regulamentelor, deciziilor etc.  
http://www.asebuss.ro 

C.7 – Transparența informaţiilor de interes public, inclusiv cele privitoare la programele de studii şi, după caz, certificatele, diplomele şi calificările oferite

Informaţiile oferite pe site-ul I.A.A.B. în legătură cu programul, beneficiile lui şi tipul de diplomă şi certificatul acordate în cazul îndeplinirii tuturor cerinţelor de absolvire ale programului Administrarea afacerilor – Executive MBA asigură în bună măsură transparenţa publică a informaţiilor. În perioada februarie-septembrie a fiecărui an se organizează prezentări de tip „Porţi deschise”ale programului, şcolii, tipului de diplome, condiţiilor de înscriere.
[bookmark: _Hlk21716338]C.8 – Funcţionalitatea structurilor de asigurare a calităţii educaţiei, conform legii
În conformitate cu Manualul Calităţii aprobat de senat, Institutul are o comisie de evaluare şi asigurare a calităţii care întocmeşte anual rapoartele de evaluare internă.
[bookmark: _Hlk21716356]Anexa 12.1: Rapoarte anuale de audit intern 
C.9 – Acuratețea raportărilor prevăzute de legislația în vigoare 
Rapoartele anuale de audit intern al calităţii pun în lumină starea reală a programului Executive MBA şi măsurile de îmbunătăţire care trebuie luate atunci când standardele de calitate nu sunt atinse. 
Anexa 12.1: Rapoarte anuale de audit intern 
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