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Acest raport a fost întocmit de studenții Institutului de Administrare a Afacerilor din municipiul București, în vederea evaluării periodice instituționale de către Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior.









Institutul de Administrare a Afacerilor din Bucuresti, IAAB, cunoscut si ca ASEBUSS, este primul institut ce a pornit un program Executive MBA Româno-American din România, la inceputul anilor ’90. 
Profesorii extrem de experimentati in materiile predate, dar si scoliti la Universitati de prestigiu din America, cum ar fi Harvard Business School, MIT, Stanford, Kellogg, Wharton, alaturi de un mediu extrem de placut, ce te face sa te simti ca intr-o familie, a facut ca intre anii 2017 – 2019 Institutul sa atraga studenti din diverse industrii, manageri, directori sau antreprenori. În anul 2 de studiu, seria 2017-2019 au fost înmatriculați 21 de studenti la programul Executive MBA si 8 la programul Entrepreneurial MBA, iar in anul 1 de studii, seria 2018-2020 au fost înmatriculați 24 de studenti la programul Executive MBA, respectiv 8 la programul Entrepreneurial MBA.  
Conform “Regulamentului pentru alegerea reprezentatilor studentilor”, in urma alegerilor de la inceputul anului 1 scolar, reprezentantii studentilor sunt Carmen Maria Ursa-Georgescu pentru anul 1, seria 2018-2020, respectiv Bogdan Mircea Ciobanu, pentru anul 2, seria 2017-2019. 
Reprezentanții studenților fac parte, cu drepturi depline, din structura Senatului IAAB, fiind invitati la fiecare sedinta, unde reprezinta interesele studentilor. Aici pe langa agenda zilnica, unde au drept de vot nerestrictionat, pot propune subiecte spre dezbatere, subiecte ce pot aduce imbunatatirea programului ca un intreg. 
Programele de MBA graviteaza in jurul misiunii ASEBUSS, aceea de a crea lideri globali ce vor deveni extrem de competitivi in lumea din ce in ce mai dinamica a afacerilor locale dar si mondiale. Acelasi Institut isi propune prin cele doua programe de Executive MBA și MBA sa incurajeze munca in echipe locale, dar si internationale. Printr-o programa inovativa, avand in spate o metodologie de predare cu imbunatatiri incrementale si continuue, reuseste sa impulsioneze si sa motiveze manageri dinamici, open-minded, sa invete a-si imbunatati skill-urile de leadership. Asfel vor putea conduce prin pasiune, profesionalism si prin forta exemplului, companii sau echipe in diverse culturi, tari sau multinationale. 
Programul Executive MBA in principiu incepe in luna Octombrie a fiecarui an, cu o asa numita rezidentiala. Acest inceput de an se organizeaza de obicei in afara Bucurestiului, la mare sau la munte. Pe parcursul a 3 zile, viitorii cursanti ajung sa se cunoasca intre ei, sa lege conexiuni ce in viitor unele se vor suda ca prietenii sau chiar ca parteneriate de afaceri. 
Altfel, in aceste 3 zile este prezentat programul Executive MBA si cursurile ce se vor sustine. Mai mult, un grup de profesori de la Kennesaw State University, Atlanta, partenera Asebuss in acest program, sustine o serie de cursuri interactive de “Leadership”, “Marketing”, “Coaching and Mentoring” in principiu de “Soft Skills”. Din recenziile avute din partea colegilor este inceputul perfect al unui program de Executive MBA, unde intimitatea creata de spatiul din afara Bucurestiului ajuta la o focalizare maxima la continutul cursurilor profesorilor americani. 
Curricula 
Curricula scolara este cuprinzatoare si incepe cu materii de baza cum ar fi Macroeconomie, Contabilitate, Finante, Vanzari si Marketing, Strategie, Leadership, Statistica (doar pentru a numi cateva), continuad in anul doi cu materii orientate mai mult spre “Soft Skills” – General Management & HR, Global Strategic Management, Operational Management, Managing Across National Borders, Digital Transformation, Business Ethics. 
Procesul de predare si invatare este bazat foarte mult pe componenta practica si mai ales pe munca in echipa (grupuri). In cadrul cursurilor extrem de putin se preda litera cu litera, din carte, din contra, se practica modul de invatare tip “Hardward Business School” prin exemple concrete, pregatite in prealabil de fiecare echipa si dezbatute la clasa. Studiile de caz sunt reale si vin din mediul de business romanesc sau international (de cele mai multe ori). Mai mult, anumite materii au si o componenta de simulare de business in care fiecare echipa detine o firma si se lupta intr-o piata simulata sa depaseasca celelalte companii (echipe) – TYCOON, MARKSTRAT, CAPSIM.    
Nucleul de profesori initiatori ai acestui program sunt scoliti la Hardward Business School fapt ce le ofera un avantaj in sustinerea cu brio a cursurilor de MBA. Acest lucru se observa usor prin modalitatea lor de a preda cursuri interactive si motivatoare, implicit de a media discutii intre studenti. Altfel, profesorii sunt fie experti, emeriti in linia lor de expertiza, sau foarte bine integrati in business, in companii si pozitii importante, locale sau internationale. Componenta aceasta face mult mai usor accentuarea partii practice a intregului program Executive MBA si Entreprenorial MBA. 

Interactiunea cu mediul de business
Frecvent, la diverse cursuri sunt invitati fosti absolventi si nu numai, aflati in pozitii cheie in companii locale sau multinationale, de la Mcdonalds, UiPath, Hidroelectrica, Fonduri de Investitii, Alro, ZF etc. Acestia vin in completarea cursurilor cu o prelegere destul de practica din sfera predata la acel curs. Seminariile sunt extrem de interactive si sunt departe de a fi un simplu monolog. Partea aceasta este una dintre cele mai savurate de studentii MBA, deoarece li se ofera posibilitatea sa puna in practica, prin intrebarile lor si prin discutii interactive, teoria invatata la cursuri.  
De asemenea studentii sunt invitati la diverse workshop-uri si seminarii sustinute de Asebuss in colaborare cu persoane si companii importante din mediul de business. 
Logistica 
Din punct de vedere logistic, cursurile sunt predate in limba engleza de profesori romani, in marea lor majoritate, vinerea si sambata. Clasele de curs sunt foarte incapatoare pentru un grup de 20-40 de persoane, prietenoase si bine echipate cu:
- Videoproiectoare 
- Sistem de sonorizare high tech 
- Papetarie la discretia studentilor 
- Flipchart, whiteboard
- Aparate foto+video, copiatoare 
- Sistem centralizat de termoficare/racire  
- buffet cu racoritoare si gustari 
Personalul administrativ ASEBUSS este extrem de prietenos si ajutator, inlesnind procesul de invatare la maxim. 
Tot pe partea de logística, este de mentionat ca intregul proces de organizarea a deplasarii pentru dechiderea anului scolar (in afara Bucurestiului), pana la deplasarea destul de complexa in USA a fost in sarcina ASEBUSS si a decurs exemplar. 
Componenta Internationala 
Cat priveste componenta internationala, ASEBUSS a dezvoltat pe parcusul anilor o relatie stransa cu Universitati din USA, incepand cu University of Washington, Seattle, iar in prezent cu Kennesaw State University, Atlanta si cu Washburn University din Kansas, mai nou. Parte din ADN-ul Institutului, componenta internationala a convins multi studenti sa se orienteze spre programul ASEBUSS. Pe parcursul a celor 2 ani de studii, profesori din USA sustin clase in Romania, studentii din programul Executive MBA iau parte la dezbateri si compun echipe mixte, internationale, romano-americane. Echipele mixte formate in anul doi din studenti romani si americani se dueleaza virtual intr-un mediu de business global. Studentii se reunesc online, prin diverse mijloace de comunicare, de doua ori pe saptamana, cu scopul de a pune bazele unei afaceri noi ce se extinde pe piete internationale, in competitie directa cu alte firme (alte echipe de studenti). Scopul acestei simulari de afaceri este, pe langa a pune in practica elementele invatate in intreg programul Executive MBA, acela de a experimenta diverse culturi si a invata cum negociaza, gandesc si iau decizii manageri, directori si diversi oameni de afaceri de peste ocean. In final, studentii Executive MBA ASEBUSS, alaturi de colegii lor americani, sustin proiectul de inchidere in fata unui juriu compus din profesori americani si romani, la Kennesaw, in USA, moment ce poate fi numit apogeul practic al componentei internationale.  Aici se prezinta, ca in fata unui Consiliu de Administratie, toate deciziile luate de compania nou infiintata, fiecare student prezinta partea/departamnetul asignat lui, iar la final directia si strategia de viitor a companiei. 
In aceeasi saptamana rezidentiala internationala, studentii ASEBUSS participa in Atlanta la vizite la companii de prestigiu cum ar fi: CNN, Coca-Cola, Bank of America, Chick-fil-A. Seminariile si prezentarile desfasurate in companiile de mai sus sunt sustinute de manageri de top ce pun accent pe partea practica a segmentelor studiate pe parcursul anilor la ASEBUSS, componente de business international, financiar, de leadership, resurse umane, contabilitate si multe altele. 
Comunitatea de studenti - Alumni
	 In vara anului 2019, ASEBUSS a sprijinit initierea unei comunitati Alumni ASEBUSS http://www.asebussclub.org​. Aceasta organizatie are menirea de a reuni absolventii institutului la diverse activitati de business dar si sprijinirea Institutului prin propunerea unor idei ce pot imbunatati procesul de invatare. Mai mult, pentru studenti aceasta retea va functiona ca un hub si poate chiar ca o familie, de unde orice student va putea interactiona si relationa spre noi orizonturi de colaborare de business si nu numai. 
Propuneri:
	Ca propuneri din partea comunitatii studentilor ar fi: 
- Investit mai mult in brand-ul, imaginea ASEBUSS prin promovare continua si participativa a intregului staff pe LinkedIn (de exemplu), promovarea de testimoniale concrete, Google Ads, Search Engine Optimization. 
- Scos in evidenta prin comunicate de presa sau online media valorile Institutului: 
- Comunitatea absolventilor extinsa si esentiala pentru mediul de afaceri – Alumni ASEBUSS
- ADN-ul Romano-American
- Atmosfera extrem de placuta de la cursuri – “ca o familie” 
- Grupul profesorilor extrem de bine pregatiti si relevanti pentru industrie  
- Inrolarea de noi profesori tineri, romani, dar si cooptarea de mai multi profesorilor americani, fie de la Kennesaw, fie prin programul Fullbright. Acestia ar putea sustine extrem de facil cursuri de soft skills
- Diversificarea geografica prin atragerea de mai multi studenti din aria de IT si din alte hub-uri din tara cum ar fi: Cluj-Napoca, Iasi, Timisoara 
Pentru a conchide, ideea unanima a studentilor este ca aceste programe de Executive MBA sau de Entrepreneurial MBA, sunt doua programe ce ar putea cere destule sacrificii personale, dar si profesionale. Totusi, este esential pentru managerul, directorul, omul de afaceri care doreste sa se diferentieze la birou, in companie, sau sa aduca firmei pe care o conduce o diferentiere fata de competitie sa treaca prin aceasta experienta. Fara acesti 2 ani de studiu, probabil ar fi nevoie de 5-10 ani de invatare direct in practica, pe piata de afaceri, unde greselile se taxeaza nu doar cu o avertizare sau cu o nota mai mica…
  Componenta internationala americana, studentii din diverse industrii, cu diverse moduri de gandire, orele de studiu intens, individual, dar mai ales in echipa, dezbaterile cu studentii, cu profesorii, interactiunea cu mediul de busienss, fac din aceste programe de MBA o implinire profesionala dar si personala, si poate una dintre cele mai bune investitii personale.
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